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De gemeenteraad van Albrandswaard 
 

Uw brief van: -  Ons kenmerk:2023-033495  

Uw kenmerk: -  Contact: mevrouw mr. G.E. Deckers  

Bijlage(n): -  Doorkiesnummer: 06-57103616  

  E-mailadres: g.deckers@bar-organisatie.nl  

  Datum: 31 oktober 2023  

    

Betreft: overlast Distripark 

 
 

Geachte raadsleden, 

 
INLEIDING 

Op 9 oktober 2023 heeft in de commissievergadering Beraad & Advies Welzijn een presentatie over 

de Veiligheid op het Distripark plaatsgevonden, welke presentatie met u is gedeeld. Bij deze 

presentatie waren onder andere aanwezig het Havenbedrijf Rotterdam, de Gemeente Rotterdam en 

de Politie. Tijdens deze presentatie is ingegaan op de handhaving en de inrichting van het Distripark. 

In deze vergadering is toegezegd nog met een schriftelijke reactie met de gemaakte afspraken aan u 

te komen. Deze schriftelijke reactie treft u hierbij aan. 

 

TOEZICHT EN HANDHAVING 

Toezicht en handhaving op het Distripark vind plaats door zowel de BOA’s van onze gemeente, de 

BOA’s van de gemeente Rotterdam en de Politie. Afgesproken is om intensiever te gaan handhaven 

op het fout parkeren van vrachtwagens om zo te kijken of daarmee ook de overlast van chauffeurs zal 

afnemen. De hierboven genoemde partijen zijn gelijk na de raadsvergadering van 9 oktober gestart 

met het intensiever handhaven tegen fout parkeren en er zijn tot op heden al verschillende boetes 

uitgeschreven. 

 

Verder is de frequentie van het bestuurlijk overleg met de Stichting Distripark Eemhaven opgevoerd. 

In het bestuurlijk overleg zal toezicht en handhaving een structureel punt op de agenda zijn. Waar 

nodig zal de Politie aansluiten bij dit overleg. 

 

Naast het bestuurlijk overleg vindt maandelijks een operationeel overleg plaats. Bij dit overleg zijn 

aanwezig de gemeente, het Havenbedrijf, de Gemeente Rotterdam en de Politie. Tijdens dit overleg 

zullen de overlastmeldingen worden besproken. Mocht het nodig zijn dan zullen de gemaakte 

afspraken worden bijgesteld. Een eerste overleg heeft inmiddels plaatsgevonden op woensdag 25 

oktober jl.. 

 

MELDEN OVERLAST 

Vanuit omwonenden hebben wij het signaal ontvangen dat het onduidelijk is waar zij overlast kunnen 

melden. Derhalve zullen omwonenden binnen 2 weken een brief ontvangen waarin de verschillende 

contactgegevens vermeld worden.  



 

VERVOLG 

Over 3 maanden zullen wij u nader informeren over de resultaten van de handhavingsaanpak.  

 

In het vertrouwen u hiermee naar behoren te hebben geïnformeerd. 
 
 

Met vriendelijke groet, 

het college van de gemeente Albrandswaard, 

de secretaris       de burgemeester, 

  
mr. drs. Florus van der Linden drs. Jolanda de Witte 

 

 

 


